

Θετικός για το υδροηλεκτρικό στη Μεσοχώρα

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2017

• **Κ. Αγοραστός: «Επιτέλους, τέλος στο σήριαλ»** - Διπλάσιο το ποσοστό ανακύκλωσης ως το τέλος 2017

ΑΘΗΝΑ, Του Ανταποκριτή μας

Μήνυμα προς την κοινωνία αλλά και τους ανθρώπους της αυτοδιοίκησης ότι θα πρέπει να έχει διπλασιασθεί το ποσοστό απορριμμάτων που ανακυκλώνονται μέχρι το τέλος του 2017 και να χρησιμοποιηθούν οι καφέ κάδοι (οργανικά υπολείμματα) έστειλε ο αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος κ. Σωκράτης Φάμελλος στο περιθώριο σύσκεψης που είχε χθες με τον περιφερειάρχη και δημάρχους της Θεσσαλίας για τη Μεσοχώρα.

«Ωραία τα λόγια για το περιβάλλον, τις πράσινες εβδομάδες, την ανακύκλωση, την παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος, ήρθε η ώρα για πράξεις», επισήμανε ο κ. Σ. Φάμελλος και προανήγγειλε επιθετική πολιτική από το Υπουργείο για την κλιματική αλλαγή.

Ξεκάθαρος ήταν και στο καθ' εαυτό αντικείμενο της σύσκεψης, το υδροηλεκτρικό έργο της Μεσοχώρας, εκφράζοντας «την απόλυτη στήριξη της κυβέρνησης στο υδροηλεκτρικό και τα σχέδια ανάπτυξης της περιοχής». Ο αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος ενημέρωσε ότι έχει στα χέρια του σχέδιο της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) και δεσμεύτηκε να την υπογράψει μετά την έκδοση της πράξης χαρακτηρισμού από το Δασαρχείο. Είπε ακόμη ότι για το θέμα θα βρίσκεται σε τακτική συνεργασία και επικοινωνία με τον περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Κώστα Αγοραστό, ο οποίος τον προσκάλεσε να επισκεφθεί την περιοχή.



«ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ, ΤΕΛΟΣ»

«Επιτέλους, πρέπει να δοθεί τέλος στο σήριαλ με το υδροηλεκτρικό έργο της Μεσοχώρας», επισήμανε από την πλευρά του ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας και πρόσθεσε: «Δεν υπάρχει απολύτως κανείς λόγος να μην υπογραφεί η ΑΕΠΟ, η οποία είναι απαραίτητη προϋπόθεση για να προχωρήσει η ΔΕΗ στην ολοκλήρωση του έργου και τη λειτουργία του υδροηλεκτρικού σταθμού, από τον οποίο θα έχει όφελος της τάξης των 40 εκατομμυρίων ευρώ ετησίως και μάλιστα με «καθαρή» ενέργεια», σημείωσε ο κ. Κ. Αγοραστός.

Ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας ανα-



φέρθηκε και στη θέση της ΔΕΗ υπέρ του έργου, όπως επαναβεβαιώθηκε στην πρόσφατη συνάντησή του με τον αντιπρόεδρο της επιχείρησης, ενώ επα-

νέλαβε τη γνωστή θέση της Περιφέρειας ότι «η ολοκλήρωση του έργου της Μεσοχώρας είναι επείγουσας προτεραιότητας καθώς είναι αυταπόδεικτες η σημασία του για την περιοχή μας (και όχι μόνο) και η αναγκαιότητα συμβολής της υδροηλεκτρικής ενέργειας στο ενεργειακό μίγμα της χώρας μας. Από τη λειτουργία του έργου αναμένεται η ενίσχυση του συστήματος παραγωγής ενέργειας κατά 362 Gwh

ετησίως, η τόνωση της απασχόλησης που είναι από τα πιο σημαντικά – αν όχι το σημαντικότερο – ζητήματα για την τοπική κοινωνία, ενώ από την άλλη

πλευρά θα δημιουργηθούν στην περιοχή προϋποθέσεις βιώσιμης ανάπτυξης σε μία νέα κατεύθυνση: ήπια τουριστική ανάπτυξη, αναψυχή, οικολογικές δραστηριότητες.

Σε όλα αυτά θα πρέπει να συνοπλογοισθεί και η σημασία του έργου για την ίδια την ΔΕΗ, για την οποία, όπως η διοίκησή της υπολογίζει, η μη αξιοποίηση της επένδυσης των 511 εκατομμυρίων ευρώ έως σήμερα δημιουργεί δυσεπίλυτα λογιστικά προβλήματα και επηρεάζει αρνητικά τη βιωσιμότητα της επιχείρησης», ανέφερε.

«Η πολιτική δήλωση είναι θετική, πρέπει να μετουσιωθεί σε πράξεις», επισήμανε από την πλευρά του ο δημοτικός σύμβουλος Λαρισαίων, αντιπρόσωπος της ΠΕΔ Θεσσαλίας και πρ. πρόεδρος του ΤΕΕ Κεντρικής και Δυτικής Θεσσαλίας κ. Ντίνος Διαμάντος, ο οποίος παρουσίασε στον κ. Σ. Φάμελλο τα βήματα που πρέπει να γίνουν για να ολοκληρωθεί το έργο.

Στη συνάντηση έλαβαν μέρος ο πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων (ΠΕΔ) Θεσσαλίας, δήμαρχος Μουζακίου κ. Γιώργος Κωτσός, οι δήμαρχοι Τρικκαίων κ. Δημήτρης Παπαστεργίου και Πύλης κ. Κώστας Μαράβας, από την Εταιρεία Θεσσαλικών Μελετών ο πρόεδρος κ. Γιάννης Καλλές και το μέλος του ΔΣ κ. Τάσος Μπαρμπούτης, ο δημοτικός σύμβουλος Πύλης κ. Βύρων Κατσιβελος, ο διευθυντής του Δήμου Πύλης κ. Παναγιώτης Τζιαχρήστος και από τους κατοίκους της Μεσοχώρας ο κ. Ντίνος Κοτρώνης.